
випадку воин ризикують стикнутися із суттєвим відпливом числа клієнтів, 
оскільки представники цього покоління мають тенденцію відмовлятися від 
всього, що вони не вважають корисним і цікавим для себе.

Міленіали мають ряд відмітних поведінкових характеристик, які, у свою 
чергу, формують нові тенденції, які впливають на туристично-рекреаційну 
індустрію, і готелям доведеться адекватно реагувати на потреби і бажання 
цього покоління, яке незабаром стане їх основною клієнтською базою.

Більше того, галузь продовжуватиме відчувати зростання тиску як 
прямих, так і непрямих конкурентів. Постійне відкриття нових готелів, які 
пропонують більш індивідуалізовані послуги та зручності, а також поява нових, 
більш дешевих та привабливих концепцій проживання (хостели, апартаменти), 
які є легко доступними для споживачів через цифрові платформи, викликають 
справжню революцію у секторі гостинності, в цілому, та загрожує виживанню 
традиційної готельної галузі. Існує висока ймовірність того, що у найближчий 
час з'являтимуться нові тренди для розвитку брендових трьох-чотиризіркових 
готелів. Через вартість послуг, яка по-іншому сприймається молодою і більш 
ощадливою генерацією, саме ці готелі можуть стати загрозою для мереж 
преміум-класу, оскільки міленіали схильні до експериментів і готові 
випробовувати нові концепції послуг, якщо вони задовольнятимуть їх потреби.

Таким чином, відслідковування динаміки зміни і врахування 
особливостей вікової структури споживачів даватимуть змогу представникам 
туристично-рекреаційної галузі реагувати на виклики ринку і адаптуватися до 
його вимог своєчасно і адекватно.
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ОСОБЛИВОСТІ Б АНКІВСЬКО Ї БЕЗПЕКИ В РЕСП УБЛІЦ І
БОЛГАРІЯ

Незважаючи на поліпшення фінансової безпеки і антикризового 
управління в Болгарії за останні десять років, вона як і раніше стикається з
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серйозними проблемами, коли жоден з компонентів не були повністю 
розроблені. МВФ все ще не вистачає політики та процедур для забезпечення 
плавного та рішучого переходу від раннього втручання для порятунку 
проблемних банків. Через брак коштів та через політичні вибори не існує 
двостороннього механізму допомоги надзвичайної ліквідності (ELA). 
Серед інших питань, МВФ є те, що Фонд гарантування банківських депозити 
перевантажені кредитами і будуть неефективними при виконанні платежів 
вкладників, якщо не брати ще один значний кредиту або зібрати додаткові 
бонуси.

Політика безпеки Республіки Болгарія заснована на цінностях демократії, 
національної культури, прав людини та громадянства, рівних можливостей для 
особистого розвитку, а також Конституції Болгарії та основних актів 
забезпечення міжнародної безпеки. Стратегія національної безпеки втілює 
миролюбний характер і традиції добросусідства та взаємовигідного 
співробітництва, що характеризує політику нашої країни.

Це є частиною зусиль Європейського Союзу та НАТО щодо розширення 
сфери стабільності, співпраці та процвітання шляхом нейтралізації загрози 
тероризму та екстремізму, подолання регіональних конфліктів та активного 
участі у вирішенні глобальних проблем. Особливе значення має внесок нашої 
держави в стабілізацію міждержавних відносин та здійснення принципу 
невтручання у внутрішні справи Балканського півострова та Чорноморського 
регіону.

Стратегія національної безпеки Республіки Болгарія, прийнята рішенням 
Національних зборів від 8 березня 2011 р., визначила основні сфери фінансової 
та економічної безпеки:

У “забезпечення стабільності фінансової системи і розробки заходів 
раннього попередження про наявність або ймовірності процесів ризики 
для грошово-кредитної політики, фінансової стабільності та економічного 
обороту, а також прагнення до постійного контролю над ними;

У забезпечення макроекономічної стабільності та стійкості економіки і 
фінансової системи на міжнародні процеси фінансово-економічної кризи. 
Підтримання прийнятого обмінного курсу до євро, поки наша країна не 
приєднається до зони євро. Сприяння конкуренції на фінансовому ринку” 
[1].
Основні напрямки діяльності і завдання банківської безпеки і відділу, 

який має повноваження для їх реалізації є фізична безпека, збір грошових 
коштів, безпека і спостереження. Крім того, інформаційна безпека, для якої в 
деяких банках відповідає інше відомство. Проте, цей перелік далеко не 
вичерпний з питань діяльності банківської безпеки, хоча для деяких це цілком 
може бути прийнятно. Банківська безпека включає в себе такі заходи, як збір і 
аналіз інформації, підготовка співробітників до надзвичайних ситуацій, дії 
щодо протидії плануванню терористичним актам, збройному пограбуванню та 
інші надзвичайні ситуації і т.п. [2].

Тим не менше, це дає нам підставу для визначення банківської безпеки як 
комплексного, багатопланового поняття, яке пов’язане із ефективним
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здійсненням банківської справи для забезпечення безпечного зберігання та 
управління активами, а також забезпечення фізичної безпеки

Таким чином, МВФ випустив кілька рекомендацій щодо покращення 
фінансової безпеки, один з них оновлює базу для раннього втручання і розвиток 
реорганізації управління. Фонд рекомендує БНБ (ВНВ) пріоритети плани 
відновлення і дозвіл банків в Болгарії, де більшість проводяться резидентами і 
які є системно значущими.
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ДО П И Т АННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ О РГАНІЗАЦІЙ Н О-ПРАВОВИХ 
ЗАХОДІВ ПРОТИДІЇ КО Н ТРА БАНДІ В У КРАЇНІ

Контрабанда розуміється суспільством, як протиправне явище, що несе 
загрозу для економічних інтересів країни, громадської безпеки, норм моралі та 
національної безпеки держави загалом. З огляду на це діяльність органів 
державної влади має бути націлена на розробку механізмів протидії 
контрабанді.

Аналізуючи стан боротьби з контрабандою, необхідно визначити 
контрабанду як економічну категорію. Контрабанда -  це нелегальне 
переміщення продукції через кордон, яка оминає податкові відрахування до 
бюджету держави. В той же час, недоотримання коштів до бюджету у зв’язку із 
контрабандою тягне за собою зменшення самої суми бюджетних коштів і 
недофінансування різних галузей економіки держави.

Відповідно до ст. 201 Кримінального кодексу України, під контрабандою 
слід розуміти “переміщення через митний кордон України поза митним 
контролем або з приховуванням від митного контролю культурних цінностей, 
отруйних, сильнодіючих, вибухових речовин, радіоактивних матеріалів, зброї 
або боєприпасів (крім гладкоствольної мисливської зброї або бойових припасів 
до неї), частин вогнепальної нарізної зброї, а також спеціальних технічних 
засобів негласного отримання інформації” [1].

Аналіз Митного кодексу свідчить про те, що він містить ефективні заходи 
щодо протидії такому соціальному явищу як контрабанда. Тимчасом ст. 456
457 МК України передбачає використання методів контрольованої поставки 
наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, крім того є 
можливість здійснення переміщення товарів під негласним контролем та 
оперативним наглядом [2].
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